¢

e §

JOURNAL DE L’INSTRUCTION PUBLIQUE

303

fin o
iy
91

tde 2 ou £ de cuivre, ce qui revient
sne.ﬁnease ou titre de 916.66, c'est-a-dire
86 d’or et 83.34 de cuivre sur 1000.
po:z‘)" LA MONNAIE D’ARGENT 8¢ COm-
q ®, d’aprae la méme loi citée ci-dessus,
7140 d’argent fin et de 340 de cuivre,
Qui donne un titre de 925 parties
Tgent fin et 75 parties de cuivre sur
au poids.

1° LA MONNAIE DE BRONZE se com-
fie 95 par cent de cuivre, 4 par cent
tain et de 1 par cent de zinc.

22° Les noms des différentes piéces
® Wwonnaie de I’Angleterre autorisées
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par la loi citée plus haut sont donnéesau
tableau n°® XIV ci-dessous.

DES MONNAIES AUX ETATS-UNIS.

128° Aux Etats-Unis 'unité principale
des monnates est le DoLLar ($), dixiéme
partie de I'aigle, qui est la principale
pitce d’or des Etats-Unis. Il y a le
double-aigle, le demi-aigle et le quart
d’aigle. '

124° Le dollar se divise en dix dimes
et 1a dime en diz cents, de sorte que le
cent est la centieéme partie du dollar.
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